

ЛЕТО — время гастролей. В этом году, как и в прошлом, гастроли нашего театра пройдут по Сахалинской области. Спектаклем «Соловьиная ночь», подготовленным к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, мы простились с нашим южно-сахалинским зрителем до нового сезона, который откроется 18 октября 1969 года.

...Итак, «Соловьиная ночь» по пьесе лауреата Ленинской премии В. Ежова. Эта постановка переносит нас в майские дни 1945 года. Только что отгремели последние залпы, и кажется непривычной тишина, и люди в выгоревших солдатских гимнастерках с трудом еще привыкают к «мирным», забытым за последние годы понятиям — что река это просто река, а не водный рубеж, и переплыть на другой берег — это просто взять да пере-

плыть, а не форсировать преграду...

Тихие, мирные дни. Уже совсем скоро возвращение

художник — Г. Золотарев. В нем заняты артисты М. Варшавер, С. Хакуз, А. Лаврухин, И. Хранко,

тию Польской Народной Республики. Этот спектакль зритель увидит в новом сезоне.

За время гастролей театральная группа в 15 человек подготовит две новые работы: «Криминальное таяно» — пьесу о молодежи эстонского драматурга Раинетта и фантастическую комедию для детей «Великий волшебник» Губарева.

Зрители нашей области познакомятся со спектаклями театра: «Здравствуй, Крым!» по пьесе Р. Назарова, двумя музыкальными спектаклями — комедиями: «Изобретательная влюбленная» Лопе де Вега и «Десять суток за любовь» Рацера и Константинова и сказкой Сергея Михалкова «Зайка-зайка».

25 июня в Александровске откроется гастрольный сезон нашего театра, который продлится до 1 июля. Со 2 июля по 11 июля гастроли в Тымовском, с 12 по 26 июля — в Поронайске и с 27 июля по 2 августа — в Макарове.

3 августа театральная группа возвращается в Южно-Сахалинск на трехдневный отдых, а 8 августа продолжит свои гастроли по западному побережью: в Бошняково с 8 по 13 августа, в Углегорске с 14 по 28 августа, в Красногорске с 29 августа по 1 сентября, в Томари со 2 по 8 сентября, в Чехове с 9 по 11 сентября, в Холмске с 12 по 15 сентября, в Невельске с 16 по 23 сентября и закончит свою работу в Горнозаводске с 24 по 28 сентября.

В. ШАПОВАЛОВ,
директор области о г о
драматического театра
имени А. П. Чехова.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Соловьиная ночь» по пьесе В. Ежова.

Фото Г. Соколова.

ГАСТРОЛЬНОЕ Л Е Т О

на Родину, а пока что здесь, в капитулировавшей Германии, советские солдаты-победители налаживают новую жизнь. Они в ответе за завтрашний день Германии.

Новый спектакль поставил режиссер И. Тхакумашев,

В. Голубенко, В. Новиков и другие.

До начала гастролей театр репетирует еще один спектакль «95-16» по инсценировке Н. А. Золотаревой к фестивалю польской драматургии, посвященный 25-ле-

